

马蜂突袭,他用夹克救了儿子

父亲伤势严重,不治身亡

□见习记者 谢磊 通讯员 许文军

11日下午,偃师市缙氏镇农民王自强一家三口到附近山上采药,突遇马蜂袭击。危急时刻,王自强用夹克将儿子龙龙(化名)裹入怀中,三人均被马蜂蜇伤,王自强伤势严重,被送往市中心医院后,不治身亡;其妻陈会彩被转入河科大一附院,现仍未脱离生命危险;儿子龙龙伤势无碍。

事件回放:群蜂来袭,父亲将儿子裹入怀中

昨日下午,在河科大一附院ICU重症监护室外,记者见到了王自强的哥哥王自立。他还难以接受弟弟已经去世的现实,与王自立一起陪护陈会彩的,还有当时与王自强一起上山采药的村民王晓峰。王晓峰说,事发当日,他与王自强一家三口分两路上山,被马蜂蜇伤后,王自强还向他讲述了被马蜂攻击时的情况。

被蜂群围攻时,王自强才发现不远处的树上有个巨大的蜂窝。他意识到,是上山脚步惊动了蜂群。

眼看马蜂密密麻麻地围了上来,王自强迅速解开夹克的扣子,一把拉过龙龙,将儿子的头裹进了自己怀里,同时让妻子双手抱头,不要快跑,以免引来蜂群更凶猛的袭击。尽管这样,三人还是遭到了蜂群的疯狂攻击。

向山下方向走出几十米后,蜂群停止攻击,飞回了老巢。王自强不顾刺痛,抓起龙龙的衣领就往山下跑,跑出约500米后,他将儿子交给了王晓峰,原路返回接应妻子陈会彩。

众人到达安全地带后,王晓峰将三人送入了偃师市人民医院。龙龙被留在偃师治疗,因伤势较重,王自强夫妇被转到了市里的医院。

入院救治:父亲伤重不治,母亲尚未脱离危险

经市中心医院医生检查,王自强全身多处被马蜂蜇伤,伤势严重,于转院当日离开了这个世界。

据河科大一附院急诊科陈大夫介绍,陈会彩头颈部被严重蜇伤。入院时,伤口红肿同时伴有脸部水肿和肾脏、肝脏衰竭症状。经过全力治疗,陈会彩的情况依然不容乐观,仍未脱离生命危险。

医生提醒:避免被马蜂袭击

陈大夫提醒市民,千万不能攻击蜂窝。在野外活动时,尽量不要涂抹香水或其他香味浓郁的化妆品,不要穿艳丽的服装;如不小心触动有蜂巢的树枝、灌木,要保持镇定,不要惊慌乱跑;遇到蜂群攻击,用衣物包裹面部和裸露皮肤,等马蜂散去后,再慢慢离开。另外,如果主动扑打马蜂,会招致更猛烈的攻击。

被毒蜂蜇伤怎么办?陈大夫说,我们常见的蜇人蜂有蜜蜂、马蜂等。如果是被蜜蜂蜇伤,它的尾刺会留在人体内,可以先把断刺拔出。由于蜜蜂的毒液为酸性,因此可用碱性的肥皂水清洗。马蜂的毒液为碱性,被蜇伤者可用酸性的食醋止痛、止痒。

陈大夫强调,蜂毒会导致过敏性休克,进入人体后会进入血液循环,破坏红细胞,导致贫血、肝肾功能损伤、呼吸循环衰竭等;严重者会因严重溶血、急性肝肾功能衰竭而死亡,被蜇伤后最好到医院做进一步的检查和治疗的。

酒驾撞人又撞车,陷进泥潭才报警

被撞者不治身亡,肇事司机被刑拘



绘图 李五明

□记者 魏春兴 通讯员 崔跃国

本报讯 一男子酒后开着越野车,将一名行人撞倒后又撞坏一辆轿车,可他没有停下来,依然驾车向前疾驰,直到开进了泥潭无法行驶,他才迷迷糊糊报警;车走不了了,快来帮帮忙吧!

12日22时14分,新安县公安局指挥中心122报警电话突然响起,一名群众匆忙报警称:在新城杭州路县烟草局门口,有人被一辆银灰色现代越野车撞倒了,伤势很严重,肇事车辆已经跑了。

该局指挥中心指令新城派出所、县交警大队人员赶往现场,并联络120急救中心出诊救治伤员。民警到场发现,被撞者已被县烟草局保安扶到门岗椅子上,随后又在事发地点找到了肇事车辆掉下的一块银灰色保险杠碎片。不久,120急救中心医护人员也赶到现场,虽经紧急抢救,但被撞者还是停止了呼吸。

据警方介绍,该事故发生不到1分钟,距这一现场南不到200米的路口,又发生了一起交通事故。民警到场后看到,被撞的是一辆雪佛兰轿车,车前部已严重变形,此时,

车门开着,司机不在车内。经询问得知,该车被一辆银灰色现代越野车撞倒后,司机拦了辆出租车,朝肇事车逃逸方向追了过去。

随即,民警将两处现场保护起来,并紧急向上级汇报,请求调派警力追赶封堵肇事越野车。

22时19分许,该局指挥中心接到求助:一名自称司机的男子称,他在县城西一加油站附近陷进了泥潭里,车子无法开出来。民警到场后十分吃惊,深陷泥潭的,正是一辆银灰色现代越野车!

此时,一男子正站在车旁,民警上前询问时发现,该男子满口酒气。经勘查,民警又在越野车前部看到,该车左前保险杠被撞掉一块,痕迹还是新的。警方当即将该男子控制,并带到交警大队讯问、做酒精检测。

经调查,该银灰色现代越野车司机高某,39岁,新安县人。当晚,他和朋友喝了白酒后,又到一酒吧喝啤酒。酒后,高某驾车从杭州路向南行驶,接连撞人撞车后,又沿310国道向西行驶。可是没多久,他就把车开进了一片泥潭中无法行驶,这才想到打电话求助。

目前,高某已被警方刑事拘留。

改了牌,就能逃脱处罚吗?

涂改“身份证”的保时捷还是没逃过警方的眼睛

□见习记者 马毓莹 记者 赵玉杰

本报讯 14日上午,市交警三大队民警在执勤时,看到一车牌号为豫CV3332的黑色保时捷越野车,违章停放在安徽路附近。

民警检查时,发现车牌号尾数颜色异常,便查询该车信息。结果让人大吃一惊,豫CV3332登记的是一辆捷达轿车,怎么会变成保时捷呢?

经过观察,民警怀疑该车车牌尾号被人故意遮挡,便在异常尾号上按了几下,一个“6”的轮廓便出现在众人眼前。经过查询,这辆保时捷的车牌号为豫CV3336。由于未能和车主取得联系,民警依法对这辆车进行了暂扣。

然而,违停车辆刚被拖走不久,该大队民警便接到110指令:有人保时捷被盗了!后经核实,报警人所说的被盗车辆,正是违

停的保时捷越野车。

据处理此事的民警介绍,三天前,该队民警就发现该车违停,当时就拍照取证并开了罚单;没想到,三天后该车继续违停,还更改了车牌号。按照法律规定,车牌号为豫CV3336的车主涉嫌非法变造机动车牌照,将面临200元至2000元的罚款和扣12分的处罚。

记者发稿时获悉,该车车主还未到交警三大队接受处理。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量超过了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

